

Dhr. Van Vugt,
VLAARDINGEN

Postbus 1002
3130 EB Vlaardingen

Bezoekadres:
Westnieuwland 6
3131 VX Vlaardingen

Telefoon:
(010) 248 4000

www.vlaardingen.nl/contact

www.vlaardingen.nl

datum
28 januari 2025

onderwerp
Artikel 34-vragen over
bushalte
Blankenburgverbinding

pagina
1/2

*Wilt u bij beantwoording van
deze brief het briefnummer
vermelden?*

briefnummer
2015027

uw kenmerk
2015023

Bijlage(n)
-

Geachte mijnheer Van Vugt,

Op 10 december jl. stelde u ons artikel 34-vragen over de bus die door de Blankenburgverbinding rijdt. Uw vragen gaan over het feit dat Vlaardingen nog geen halte heeft voor deze busverbinding. Onderstaand treft u onze beantwoording aan.

Vraag 1:

Is er bij de totstandkoming van deze buslijn overleg geweest met de gemeente Vlaardingen over de mogelijkheid van een bushalte in Vlaardingen? Zo ja, waarom is hier uiteindelijk niet voor gekozen? Zo nee, waarom heeft dergelijk overleg niet plaatsgevonden?

Antwoord:

Ja, de gesprekken hierover zijn nog gaande. Alle betrokken partijen streven naar een halte in Vlaardingen. Omdat het om een regionale snelbusverbinding gaat, moeten de bushaltes niet alleen goed bereikbaar zijn voor de busreizigers, maar mag de halte ook maar minimaal ten koste gaan van de gehele reistijd. De zoektocht naar een geschikte halteplaats in Vlaardingen waarvandaan de bus eenvoudig en snel van de snelweg af kan en de snelweg weer op kan rijden, is nog niet afgerond.

Vraag 2:

Zijn er gegevens beschikbaar over het verwachte aantal reizigers uit Vlaardingen dat gebruik zou maken van deze buslijn? Hoe zijn deze gegevens meegenomen in de besluitvorming om Vlaardingen over te slaan?

Antwoord:

Nee, deze gegevens zijn niet beschikbaar. Dit heeft geen rol gespeeld in het feit dat er nog geen halte in Vlaardingen is (zie het antwoord op vraag 1).

Vraag 3:

Welke mogelijkheden ziet het college om in overleg met de betrokken vervoersautoriteiten en andere partijen alsnog een bushalte in Vlaardingen te realiseren? Op welke termijn zou dit eventueel kunnen worden gerealiseerd? Zo nee, waarom ziet het college hier geen mogelijkheid toe?

Antwoord:

In samenspraak met de betrokken partijen kijken we wat er mogelijk is. We verwachten dat we u in het tweede kwartaal kunnen laten weten of we een geschikte locatie gevonden hebben.

Vraag 4:

Maakt het college zich hard, net eender als bij de oplossing van de betaling van de tol, om ná 2025 een Vlaardingse bushalte te eisen bij de Vervoersautoriteit? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Het is niet nodig om een bushalte te eisen. Alle betrokken partijen, de MRDH, de RET en RWS, willen namelijk graag dat er een halte komt in Vlaardingen. Er is alleen nog niet een geschikte locatie gevonden die goed bereikbaar is voor reizigers en die bovendien voldoet aan de norm van de snelle regionale busverbinding.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van Vlaardingen,



de secretaris
drs. E. Stolk



de burgemeester
drs. B. Wijbenga - van Nieuwenhuizen